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DESCRIPCIÓN METODOLÓGICA: 

 
La encuesta fue realizada puerta a puerta en el Distrito Central y San Pedro Sula del 02 al 

05 de Julio del 2016 siguiendo los principios del Muestreo Aleatorio Estratificado y utilizando una 

muestra domiciliaria de 833 hogares particulares en los cuales se entrevistó a personas de 18 a 49 

años de edad. 

Para el diseño de la muestra se basó en las proyecciones de población para el año 2016 del 

Gobierno de Honduras. El diseño incluyó estratificación de nivel socio-económico conforme al 

método de “condiciones generales de vivienda”. 

En teoría, con una muestra de este tamaño, uno puede decir con 95% de seguridad que los 

resultados tienen una precisión estadística de + ó – 3.4 puntos porcentuales de lo que sería 

encuestar a todo el universo con completa precisión. Desafortunadamente, hay otras fuentes 

posibles de error en todas las encuestas que son probablemente más serias que los cálculos 

teóricos del error muestral.  Ellos incluyen rechazo de los encuestados a responder con la verdad, 

la redacción de las preguntas, el orden en que son formuladas las preguntas, errores voluntarios e 

involuntarios de los encuestadores, etc. Es prácticamente imposible cuantificar el error que puede 

surgir de todos estos factores. 

Estas declaraciones son hechas siguiendo los principios del National Council on Public Polls 

(NCPP) de los Estados Unidos de América. 
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DESCRIPCIÓN METODOLÓGICA: 

 
Representatividad: 
 
Encuesta probabilística y representativa de los hogares del Distrito Central y San Pedro Sula. 
 
Población Objetivo: 
 
Personas de 18 a 49 años de edad. 
 
Marco Muestral: 
 
Proyecciones oficiales de población al 2016. 
 
Cobertura Geográfica: 
 
Distrito Central y San Pedro Sula. 
 
Fecha de Recolección de Datos: 
 
Del 02 al 05 de Julio del 2016 
 
Método de Recolección de Datos: 
 
Entrevista puerta a puerta en hogares particulares. 
 
Tamaño de la Muestra: 
 
833 hogares – una entrevista por hogar. 
 
Error Muestral Estimado: 
 
3.4% con intervalo de confianza de 95%. 
 
Dispersión de la Muestra: 
 
44 barrios/colonias. 
 
Tipo de Muestreo: 
 
Muestreo Aleatorio Estratificado. 
 
Estratificación: 
 
Nivel socio-económico. 
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CONCLUSIONES 

 

 

 Casi la totalidad de las personas consultadas (96%) cree que la planificación familiar 

debería ser un derecho de todos y todas. 

 

 La mayoría (78%) cree que todos los métodos anticonceptivos deben ser legales en 

Honduras. 

 

 El 49% considera que todas las mujeres que se hacen un aborto deben estar presas.  

 

 El 17% conoce a alguien que se haya realizado un aborto.  

 

 El 61% cree que esa persona que conoce que se realizó un aborto debería estar presa. 

 

 El 52% cree que la ley debe permitir el aborto en caso de violación o incesto. 

 

 El 65% cree que la ley debe permitir el aborto cuando el embarazo pone en riesgo la salud 

y la vida de la mujer. 

 

 El 69% cree que la ley debe permitir el aborto cuando el feto tiene malformaciones 

graves que lo llevarán a la muerte al nacer. 

 

 Solo el 11% cree que la ley debe permitir el aborto en caso de carencia de recursos 

económicos. 

 

 Solo el 11% cree que la ley debe permitir el aborto cuando la mujer sola o con su pareja 

así lo decidan. 

 

 Solo el 12% cree que la ley debe permitir el aborto cuando la mujer tiene ya muchos hijos 

y no desea tener más. 
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DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO 
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CASOS EN LOS QUE EL ABORTO DEBERÍA SER PERMITIDO 
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PLANIFICACIÓN FAMILIAR 

 
 

 
 
 
 
 
 

% QUE CREE QUE “LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR ES UN DERECHO DE TODOS Y TODAS” 
SEGÚN GÉNERO  

MASCULINO 94% 

FEMENINO 98% 

 

 

% QUE CREE QUE “LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR ES UN DERECHO DE TODOS Y TODAS” 
 SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 85% 

PRIMARIA 95% 

MEDIA 97% 

UNIVERSITARIA 96% 
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% QUE CREE QUE “LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR ES UN DERECHO DE TODOS Y TODAS” 
SEGÚN EDAD  

DE 18 A 25 AÑOS 95% 

DE 26 A 35 AÑOS 98% 

MAYOR DE 35 AÑOS 95% 

 

% QUE CREE QUE “LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR ES UN DERECHO DE TODOS Y TODAS” 
 SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 97% 

LIBERAL 97% 

LIBRE 96% 

PAC 92% 

NINGUNO 96% 

 

% QUE CREE QUE “LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR ES UN DERECHO DE TODOS Y TODAS” 
 SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 96% 

EVANGÉLICA 97% 

OTRA 93% 

NINGUNA 94% 

 

% QUE CREE QUE “LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR ES UN DERECHO DE TODOS Y TODAS” 
 SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 100% 

MEDIO 99% 

BAJO 94% 

MARGINAL 98% 

 

% QUE CREE QUE “LA PLANIFICACIÓN FAMILIAR ES UN DERECHO DE TODOS Y TODAS” 
SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 97% 

SAN PEDRO SULA 95% 
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MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS 

 

 

 
 
 
 
 
 

% QUE OPINA QUE “TODOS LOS MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS DEBEN SER LEGALES” 
SEGÚN GÉNERO  

MASCULINO 75% 

FEMENINO 81% 

 

 

% QUE OPINA QUE “TODOS LOS MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS DEBEN SER LEGALES” 
 SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 69% 

PRIMARIA 74% 

MEDIA 79% 

UNIVERSITARIA 80% 
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% QUE OPINA QUE “TODOS LOS MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS DEBEN SER LEGALES” 
SEGÚN EDAD  

DE 18 A 25 AÑOS 76% 

DE 26 A 35 AÑOS 80% 

MAYOR DE 35 AÑOS 78% 

 

% QUE OPINA QUE “TODOS LOS MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS DEBEN SER LEGALES” 
 SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 84% 

LIBERAL 83% 

LIBRE 80% 

PAC 82% 

NINGUNO 74% 

 

% QUE OPINA QUE “TODOS LOS MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS DEBEN SER LEGALES” 
 SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 77% 

EVANGÉLICA 77% 

OTRA 76% 

NINGUNA 82% 

 

% QUE OPINA QUE “TODOS LOS MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS DEBEN SER LEGALES” 
 SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 70% 

MEDIO 81% 

BAJO 78% 

MARGINAL 77% 

 

% QUE OPINA QUE “TODOS LOS MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS DEBEN SER LEGALES” 
SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 78% 

SAN PEDRO SULA 77% 
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DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO 

 

 

 

 

% QUE OPINA QUE “TODAS LAS MUJERES QUE SE PRACTICAN UN ABORTO DEBEN 
ESTAR PRESAS” SEGÚN EDAD  

DE 18 A 25 AÑOS 54% 

DE 26 A 35 AÑOS 45% 

MAYOR DE 35 AÑOS 49% 

 

 

% QUE OPINA QUE “TODAS LAS MUJERES QUE SE PRACTICAN UN ABORTO DEBEN 
ESTAR PRESAS” SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 62% 

PRIMARIA 62% 

MEDIA 46% 

UNIVERSITARIA 40% 

 

3% 

29% 

19% 

49% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

NS/NR

Algunas

No

Si

Todas las mujeres que se realizan un aborto deben estar presas 



 LE VOTE – Estudio sobre la Despenalización del Aborto en Honduras  – Julio 2016  16 

% QUE OPINA QUE “TODAS LAS MUJERES QUE SE PRACTICAN UN ABORTO DEBEN 
ESTAR PRESAS” SEGÚN GÉNERO 

MASCULINO 49% 

FEMENINO 50% 

 

% QUE OPINA QUE “TODAS LAS MUJERES QUE SE PRACTICAN UN ABORTO DEBEN 
ESTAR PRESAS”  SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 50% 

LIBERAL 55% 

LIBRE 55% 

PAC 44% 

NINGUNO 49% 

 

% QUE OPINA QUE “TODAS LAS MUJERES QUE SE PRACTICAN UN ABORTO DEBEN 
ESTAR PRESAS” SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 49% 

EVANGÉLICA 50% 

OTRA 31% 

NINGUNA 54% 

 

% QUE OPINA QUE “TODAS LAS MUJERES QUE SE PRACTICAN UN ABORTO DEBEN 
ESTAR PRESAS” SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 40% 

MEDIO 49% 

BAJO 47% 

MARGINAL 53% 

 

% QUE OPINA QUE “TODAS LAS MUJERES QUE SE PRACTICAN UN ABORTO DEBEN 
ESTAR PRESAS” SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 47% 

SAN PEDRO SULA 52% 

  



 LE VOTE – Estudio sobre la Despenalización del Aborto en Honduras  – Julio 2016  17 

DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO 

 
 

 
 

 

% QUE CONOCE A ALGUIEN QUE SE HAYA REALIZADO UN ABORTO 
 SEGÚN EDAD  

DE 18 A 25 AÑOS 20% 

DE 26 A 35 AÑOS 15% 

MAYOR DE 35 AÑOS 16% 

 

 

% QUE CONOCE A ALGUIEN QUE SE HAYA REALIZADO UN ABORTO 
SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 8% 

PRIMARIA 9% 

MEDIA 20% 

UNIVERSITARIA 21% 
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No

Si

¿Conoce a alguien que se haya realizado un aborto? 
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% QUE CONOCE A ALGUIEN QUE SE HAYA REALIZADO UN ABORTO  
SEGÚN GÉNERO 

MASCULINO 16% 

FEMENINO 18% 

 

% QUE CONOCE A ALGUIEN QUE SE HAYA REALIZADO UN ABORTO   
SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 19% 

LIBERAL 9% 

LIBRE 24% 

PAC 19% 

NINGUNO 16% 

 

% QUE CONOCE A ALGUIEN QUE SE HAYA REALIZADO UN ABORTO  
SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 17% 

EVANGÉLICA 15% 

OTRA 22% 

NINGUNA 24% 

 

% QUE CONOCE A ALGUIEN QUE SE HAYA REALIZADO UN ABORTO 
 SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 9% 

MEDIO 24% 

BAJO 17% 

MARGINAL 14% 

 

% QUE CONOCE A ALGUIEN QUE SE HAYA REALIZADO UN ABORTO  
SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 18% 

SAN PEDRO SULA 16% 
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DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO 

 

 

 
 

% QUE OPINA QUE “ESA MUJER DEBERÍA ESTAR EN LA CÁRCEL” 
SEGÚN GÉNERO  

MASCULINO 55% 

FEMENINO 67% 

 

% QUE OPINA QUE “ESA MUJER DEBERÍA ESTAR EN LA CÁRCEL” 
 SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 100% 

PRIMARIA 74% 

MEDIA 62% 

UNIVERSITARIA 51% 

 

% QUE OPINA QUE “ESA MUJER DEBERÍA ESTAR EN LA CÁRCEL” 
 SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 0% 

MEDIO 60% 

BAJO 59% 

MARGINAL 70% 
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% QUE OPINA QUE “ESA MUJER DEBERÍA ESTAR EN LA CÁRCEL” 

SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 68% 

LIBERAL 67% 

LIBRE 58% 

PAC 53% 

NINGUNO 61% 

 

% QUE OPINA QUE “ESA MUJER DEBERÍA ESTAR EN LA CÁRCEL” 
SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 63% 

EVANGÉLICA 67% 

OTRA 40% 

NINGUNA 52% 

 

% QUE OPINA QUE “ESA MUJER DEBERÍA ESTAR EN LA CÁRCEL” 
SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 66% 

SAN PEDRO SULA 52% 

 

% QUE OPINA QUE “ESA MUJER DEBERÍA ESTAR EN LA CÁRCEL” 
 SEGÚN EDAD  

DE 18 A 25 AÑOS 67% 

DE 26 A 35 AÑOS 55% 

MAYOR DE 35 AÑOS 60% 
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PENALIZACIÓN VRS DESPENALIZACIÓN 

 
 

 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO EN CASO DE VIOLACIÓN O INCESTO” 
SEGÚN GÉNERO  

MASCULINO 48% 

FEMENINO 56% 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO EN CASO DE VIOLACIÓN O INCESTO” 
 SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 65% 

MEDIO 59% 

BAJO 48% 

MARGINAL 48% 
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% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO EN CASO DE VIOLACIÓN O INCESTO” 
SEGÚN EDAD  

DE 18 A 25 AÑOS 51% 

DE 26 A 35 AÑOS 51% 

MAYOR DE 35 AÑOS 54% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO EN CASO DE VIOLACIÓN O INCESTO” 
SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 31% 

PRIMARIA 41% 

MEDIA 56% 

UNIVERSITARIA 56% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO EN CASO DE VIOLACIÓN O INCESTO” 
SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 50% 

LIBERAL 50% 

LIBRE 57% 

PAC 53% 

NINGUNO 52% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO EN CASO DE VIOLACIÓN O INCESTO” 
SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 51% 

EVANGÉLICA 50% 

OTRA 60% 

NINGUNA 60% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO EN CASO DE VIOLACIÓN O INCESTO” 
SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 58% 

SAN PEDRO SULA 42% 
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PENALIZACIÓN VRS DESPENALIZACIÓN 

 
 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI ESTÁ EN RIESGO LA MUJER” 
SEGÚN EDAD  

DE 18-25 AÑOS 63% 

DE 26-35 AÑOS 65% 

MAYOR DE 35 AÑOS 66% 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI ESTÁ EN RIESGO LA MUJER” 
 SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 54% 

PRIMARIA 58% 

MEDIA 66% 

UNIVERSITARIA 71% 
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% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI ESTÁ EN RIESGO LA MUJER” 
SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 67% 

LIBERAL 67% 

LIBRE 57% 

PAC 64% 

NINGUNO 65% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI ESTÁ EN RIESGO LA MUJER” 
SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 65% 

EVANGÉLICA 64% 

OTRA 69% 

NINGUNA 63% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI ESTÁ EN RIESGO LA MUJER” 
SEGÚN GÉNERO 

MASCULINO 64% 

FEMENINO 65% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI ESTÁ EN RIESGO LA MUJER” 
SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 70% 

MEDIO 70% 

BAJO 60% 

MARGINAL 65% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI ESTÁ EN RIESGO LA MUJER” 
SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 68% 

SAN PEDRO SULA 59% 
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PENALIZACIÓN VRS DESPENALIZACIÓN 

 

 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI EL FETO MORIRÁ AL NACER” 
SEGÚN EDAD  

DE 18-25 AÑOS 67% 

DE 26-35 AÑOS 69% 

MAYOR DE 35 AÑOS 71% 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI EL FETO MORIRÁ AL NACER” 
 SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 62% 

PRIMARIA 67% 

MEDIA 70% 

UNIVERSITARIA 70% 

 

  

3% 

28% 

69% 

0% 20% 40% 60% 80%

NS/NR

La Ley NO debe Permitir

La Ley debe Permitir

Cuando el feto tiene malformaciones graves que lo llevarán a la muerte al nacer ... 



 LE VOTE – Estudio sobre la Despenalización del Aborto en Honduras  – Julio 2016  27 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI EL FETO MORIRÁ AL NACER” 
SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 70% 

LIBERAL 70% 

LIBRE 67% 

PAC 74% 

NINGUNO 68% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI EL FETO MORIRÁ AL NACER” 
SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 70% 

EVANGÉLICA 68% 

OTRA 64% 

NINGUNA 75% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI EL FETO MORIRÁ AL NACER” 
SEGÚN GÉNERO 

MASCULINO 68% 

FEMENINO 70% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI EL FETO MORIRÁ AL NACER” 
SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 67% 

MEDIO 73% 

BAJO 69% 

MARGINAL 68% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI EL FETO MORIRÁ AL NACER” 
SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 70% 

SAN PEDRO SULA 68% 
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PENALIZACIÓN VRS DESPENALIZACIÓN 

 
 

 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI HAY FALTA DE DINERO”  
SEGÚN GÉNERO  

MASCULINO 13% 

FEMENINO 9% 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI HAY FALTA DE DINERO”  
 SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 8% 

PRIMARIA 12% 

MEDIA 11% 

UNIVERSITARIA 10% 
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% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI HAY FALTA DE DINERO”  
SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 11% 

LIBERAL 17% 

LIBRE 16% 

PAC 15% 

NINGUNO 9% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI HAY FALTA DE DINERO”  
SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 11% 

EVANGÉLICA 11% 

OTRA 16% 

NINGUNA 11% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI HAY FALTA DE DINERO”  
SEGÚN EDAD 

DE 18-25 AÑOS 12% 

DE 26-35 AÑOS 9% 

MAYOR DE 35 AÑOS 13% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI HAY FALTA DE DINERO”  
SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 12% 

MEDIO 10% 

BAJO 12% 

MARGINAL 11% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO SI HAY FALTA DE DINERO”  
SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 10% 

SAN PEDRO SULA 13% 
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PENALIZACIÓN VRS DESPENALIZACIÓN 

 

 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER O LA PAREJA LO 
DECIDA” SEGÚN GÉNERO  

MASCULINO 13% 

FEMENINO 10% 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER O LA PAREJA LO 
 DECIDA” SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 8% 

PRIMARIA 10% 

MEDIA 12% 

UNIVERSITARIA 12% 

 

  

1% 

88% 

11% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

NS/NR

La Ley NO debe Permitir

La Ley debe Permitir

Cuando la mujer sola o con su pareja así lo decida(n) ... 
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% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER O LA PAREJA LO 
 DECIDA” SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 14% 

LIBERAL 17% 

LIBRE 14% 

PAC 13% 

NINGUNO 9% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER O LA PAREJA LO 
 DECIDA” SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 11% 

EVANGÉLICA 11% 

OTRA 4% 

NINGUNA 19% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER O LA PAREJA LO 
 DECIDA” SEGÚN EDAD 

DE 18-25 AÑOS 11% 

DE 26-35 AÑOS 9% 

MAYOR DE 35 AÑOS 15% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER O LA PAREJA LO 
 DECIDA” SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 14% 

MEDIO 11% 

BAJO 13% 

MARGINAL 10% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER O LA PAREJA LO 
 DECIDA” SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 13% 

SAN PEDRO SULA 8% 
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PENALIZACIÓN VRS DESPENALIZACIÓN 

 
 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER TIENE YA 
MUCHOS HIJOS” SEGÚN GÉNERO  

MASCULINO 14% 

FEMENINO 10% 

 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER TIENE YA 
MUCHOS HIJOS”  SEGÚN EDUCACIÓN 

NINGUNA 15% 

PRIMARIA 10% 

MEDIA 13% 

UNIVERSITARIA 13% 

 

 

 

1% 

87% 

12% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

NS/NR

La Ley NO debe Permitir

La Ley debe Permitir

Cuando la mujer tiene ya muchos hijos y no desea tener más ... 
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% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER TIENE YA MUCHOS 
HIJOS” SEGÚN PARTIDO POLÍTICO 

NACIONAL 15% 

LIBERAL 11% 

LIBRE 16% 

PAC 13% 

NINGUNO 11% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER TIENE YA MUCHOS 
HIJOS” SEGÚN RELIGIÓN 

CATÓLICA 11% 

EVANGÉLICA 13% 

OTRA 7% 

NINGUNA 16% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER TIENE YA MUCHOS 
HIJOS” SEGÚN EDAD 

DE 18-25 AÑOS 13% 

DE 26-35 AÑOS 13% 

MAYOR DE 35 AÑOS 11% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER TIENE YA MUCHOS 
HIJOS” SEGÚN ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO 

ALTO 16% 

MEDIO 11% 

BAJO 14% 

MARGINAL 12% 

 

% QUE OPINA QUE “SE DEBE PERMITIR ABORTO CUANDO LA MUJER TIENE YA MUCHOS 
HIJOS” SEGÚN RESIDENCIA  

DISTRITO CENTRAL 14% 

SAN PEDRO SULA 9% 
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LE VOTE – JULIO 2016                                                             

  Boleta No. ________ 
 
SOBRE ACCESO A MÉTODOS ANTICONCEPTIVOS 
 
1) ¿Usted cree que la planificación familiar debería ser un derecho de todos y todas?          

  1. Si   2. No        3. NS/NR 
 

2) ¿Usted cree que todos los métodos anticonceptivos deben ser legales en Honduras?      
  1. Si   2. No        3. NS/NR 

 
SOBRE DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO 
 

3) Cada año, un promedio de 50,000 mujeres se realizan un aborto en Honduras ¿Para usted todas esas 
mujeres deben estar presas?  

1. Si   2. No   3. Algunas  4. NS/NR 
 

4) ¿Usted conoce a alguien que se haya realizado un aborto?      
             1. Si   2. No   3. NS/NR 
 

5) SI DICE QUE SI, ¿Usted cree que esa mujer debería estar en la cárcel?  
1. Si   2. No   3. NS/NR 

 

6) Le voy a leer una serie de opciones para que usted me diga ¿En cuáles de estas situaciones usted opina 
que la ley debe permitir a una mujer realizarse un aborto? 

 
 LA LEY DEBE 

PERMITIR 
LA LEY NO DEBE  

PERMITIR 
NS/NR 

Cuando el embarazo es producto de una violación o un 
incesto 

 

   

Cuando el embarazo pone en riesgo la salud y la vida de la 
mujer 

 

   

Cuando el feto tiene malformaciones graves que lo llevarán 
a la muerte al nacer 

   

Por falta de recursos económicos 
 

   

Cuando la mujer sola o con su pareja así lo decida(n) 
 

   

Cuando la mujer tiene ya muchos hijos y no desea tener 
más 
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DATOS DEMOGRÁFICOS 
 
12) ¿Cuál es su educación completa?              

 1. Ninguna                2. Primaria                 3. Media                4. Universitaria 
 
13) ¿Cuántos años tiene (18-49 años)? ________________  
 

14) ¿Con cuál partido político se identifica más? 
1. Nacional                2. Liberal                3. LIBRE             4. PAC          5. Otro Partido                6. Ninguno 

 

15) ¿Con cuál religión simpatiza más?     
1. Católica       2. Evangélica         3. Otra religión               4. Ninguna 

 
16)  Sexo:   1. Masculino   2. Femenino           
 
17) ¿Estrato Social?             1. Alto                    2. Medio                3. Bajo                      4. Marginal 
 
18) Ciudad:    1. Distrito Central  2. San Pedro Sula 
 
19) Encuestadora:____________________    
 
20) Barrio:________________________ 
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COMPOSICIÓN DE LA MUESTRA: 

 

SEXO ENTREVISTAS PORCENTAJE 

MASCULINO 415 49.82% 

FEMENINO 418 50.18% 

TOTAL 833 100.00% 

 

EDAD ENTREVISTAS PORCENTAJE 

18-25 AÑOS 283 33.97% 

DE 26 A 35 AÑOS 296 35.53% 

MAYOR DE 35 AÑOS 254 30.49% 

TOTAL 833 100.00% 

 

EDAD PROMEDIO  31 AÑOS 

 

EDUCACIÓN COMPLETA ENTREVISTAS PORCENTAJE 

NINGUNA 13 1.56% 

PRIMARIA 213 25.57% 

MEDIA 444 53.30% 

UNIVERSITARIA 163 19.57% 

TOTAL 833 100.00% 
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CIUDAD ENTREVISTAS PORCENTAJE 

DISTRITO CENTRAL 520 62.42% 

SAN PEDRO SULA 313 37.58% 

TOTAL 833 100.00% 

 

 

ESTRATO SOCIO-ECONÓMICO ENTREVISTAS PORCENTAJE 

ALTO 43 5.16% 

MEDIO 208 24.97% 

BAJO 258 30.97% 

MARGINAL 324 38.90% 

TOTAL 833 100.00% 

 

 

RELIGIÓN ENTREVISTAS PORCENTAJE 

EVANGÉLICA 408 48.98% 

CATÓLICA 283 33.97% 

OTRA RELIGIÓN 45 5.40% 

NINGUNA 97 11.64% 

TOTAL 833 100.00% 

 

 

PARTIDO POLÍTICO ENTREVISTAS PORCENTAJE 

NACIONAL 161 19.33% 

PAC 78 9.36% 

LIBERAL 66 7.92% 

LIBRE 51 6.12% 

OTRO PARTIDO 2 0.24% 

NINGUNO 475 57.02% 

TOTAL 833 100.00% 
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